



OBČINA KOČEVJE



Spoštovani kolega, cenjena kolegica,

v občini Kočevje se že več let sistematično trudimo za razvoj na vseh področjih. Izdatno investiramo v infrastrukturo, v spodbujanje gospodarskega razvoja, v različne družbene sisteme, turizem in kulturo, predvsem pa se trudimo z investiranjem v mlade. Zavedamo se, da bodo oni tisti, ki bodo določali življenjski utrip naše lokalne skupnosti v bodoče in želimo jim zagotoviti primerljive življenjske pogoje z drugimi regijami v Sloveniji. Pri nas smo oblikovali mlado ekipo, ki tesno sodeluje, si medsebojno pomaga in se spodbuja pri premagovanju izzivov. Nič drugače ni oziroma še najbolj intenzivno pa se to izkazuje na področju zdravstvene varnosti v naši lokalni skupnosti.

Zdravstveni dom Kočevje v zadnjih letih vse bolj postaja zdravstveno regionalno središče za vsaj polovico JV regije Slovenije. Z veliko mero globokega angažiranja je ZD Kočevje močno razširil svoje dejavnosti in se primerno ter izdatno kadrovsko okrepil - za več kot četrtno. Pridobili smo nove splošne ambulante s pripadajočimi referenčnimi ambulantami, nove zobozdravstvene time za odraslo in otroško populacijo. Okrepili smo osnovne dejavnosti, kot je patronažna služba in fizioterapija ter specialistične dejavnosti, kot so rentgen in ultrazvok. Med prvimi v Sloveniji smo odprli Center za duševno zdravje odraslih. Kot zagovorniki javne zdravstvene mreže smo iz zasebnega nazaj v javni sektor pridobili ortodontijo in zobozdravstvene time. Na področju NMP imamo najsodobnejši periferni satelitski urgentni center v Sloveniji. Delovišča so ločena, zdravnik je na NMP stalno prisoten.

Naša vizija za prihodnja leta je jasna in ambiciozna. Želimo postati en najbolj cenjenih zdravstvenih domov na celotnem področju primarnega zdravstvenega varstva, prepoznavni po odličnosti, kakovosti in dobri storitvi ter odnosu do uporabnikov. Vodilo nam je strokovnost, razvojna usmeritev, zadovoljstvo uporabnikov in zaposlenih. Želimo, da storitve pri nas nudimo domačini, ki poznamo naš kraj in ga imamo radi na poseben način. V naslednjih letih bomo potrebovali sodelavce zdravnike in zobozdravnike različnih strokovnih področij. Da bi se študenti spoznali z okoljem pa v ZD omogočamo študentska dela, izvajanje pripravništev ter kadrovska štipendiranja. V bodoče bomo zaposlovali specialiste družinske in urgentne medicine, pediatre, psihiatre, pedopsihiatre, interniste. Na področju zobozdravstva pa poleg doktorjev dentalne medicine še ortodonta, upamo tudi na pedontologa.

Radi bi, da nas spoznate, spoznate naš zdravstveni dom in se nam pridružite, saj tako kot nam, Kočevje vseeno pomeni več kot samo kraj na jugu Slovenije – je naš dom. Zato vas vabimo, da se z nami srečate v sredo, 10. marca 2021 ob 18. uri preko ZOOM platforme. Prijave na srečanje zbiramo do nedelje 7. marca. 2021 na naslov: irena.dukic@zdkocevje.si.

Župan Občine Kočevje
Dr. Vladimir Prebilič



Direktorica ZD Kočevje
asist. Polona Vidič Hudobičnik dr. med. spec. druž. med

